
Impresiones A1, Arbeitsblätter I 978-3-19-004545-7 I © Hueber Verlag I Autorin: Blanca Brabec
1

Arbeitsblatt

 zuhause

1 Mire el vídeo y complete la tabla. Sehen Sie das Video bis Minute 1:20. 
Was denkt Señor Fernández über Teresa? Und wie beschreibt sie sich selbst? 
Ergänzen Sie die Tabelle mit den passenden Informationen.

El Sr. Fernández piensa que Teresa… Teresa dice que ella…

2 ¿Cómo describe el Sr. Fernández a su propia familia? Sehen Sie das Video  
zu Ende. Wie beschreibt Señor Fernández seine Familie? Ordnen Sie zu und 
formulieren Sie danach Sätze. Manchmal gibt es mehrere Möglichkeiten!

La mujer del Sr. Fernández…

3 ¿Verdadero o falso? Mire el vídeo otra vez y marque la opción correcta.

 V F

1. Teresa tiene 35 años.  

2. Teresa está divorciada.  

3. En la empresa solo trabajan los sábados.   

4. Toda la familia del Sr. Fernández come en la empresa los sábados.   

5. El Sr. Fernández tiene dos sobrinos.  

6. La mujer del Sr. Fernández es morena.   

1 la mujer
2 el abuelo

3 los padres
4 los sobrinos

5 la hermana 6 el tío de la mujer

a. gafas

b. moreno

c. antipático d. sociable

e. trabajador

f. divorciado

g. serio h. pelo largo
i. soltero

j. divertido

k. ojos azules
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4 ¿Quién es quién? Complete las frases. Ergänzen Sie die Sätze mit 
den passenden Verwandschaftsbezeichnungen.

1. El hombre mayor es                               del Sr. Fernández.

2. Las dos personas divertidas y sociables son                               del Sr. Fernández.

3. El señor con barba es                               de la mujer rubia.

4. La                               del Sr. Fernández está divorciada.
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Lösungen:
1 es tímida, pesimista, aburrida / tiene 45 años; es trabajadora, optimista, sociable

2 1 (la mujer) – k; 2 (el abuelo) – g; 3 (los padres) – j; 4 (los sobrinos) –  
a (el sobrino mayor), h (el sobrino menor); 5 (la hermana) b, f; 6 (el tío de la mujer) – c, i

solución posible: La mujer del Sr. Fernández tiene los ojos azules. El abuelo es muy serio. Los 
padres son divertidos. El sobrino mayor del Sr. Fernández lleva gafas y su sobrino menor tiene 
el pelo largo. Su hermana es morena. Está divorciada. El tío de la mujer del Sr. Fernández es un 
poco antipático. Está soltero.

3 1. V; 2. F; 3. F; 4. V; 5. V; 6. F

4 1. el abuelo; 2. los padres; 3. el tío; 4. hermana
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